

**Hirdetmény**  
**az**  
**Elektrotechnika - Elektronika I. tárgyhoz**

Tisztelt Kollégák!

A korábbi tájékoztatásoknak megfelelően a 2009/2010 tanév őszi félévében a korábban már teljesített laborgyakorlatot és e mellett a korábban már elfogadott félévközi feladatot is elfogadjuk, így a laborgyakorlat és a félévközi feladat ismételt teljesítése nem szükséges.

Szeretném azonban minden érintett figyelmét felhívni arra, hogy a félévközi feladat nem öncélú - kiadásával, illetve megoldásával az egyfázisú váltakozó feszültségű áramkörök viszonyainak jobb megértését, valamint a jobb zárthelyi felkészülést kívánjuk elősegíteni. Ezen okból kérek minden kollégát, aki jogosult a félévközi feladatának elismertetésére, fontolja meg a feladat ismételt megoldását.

A korábban teljesített félévközi feladatok elismertetése nem automatikus: Kérek mindenkit, aki korábbi félévközi feladatát el szeretné ismertetni, keresse meg korábbi gyakorlatvezetőjét, akinél a feladatot teljesítette (a megkeresés bármilyen formában történhet, de javasolható az e-mail). adja meg saját nevét, neptun kódját, az évet, amikor a feladatot teljesítette, valamint a jelenlegi gyakorlatvezetője nevét. Kollégáim ellenőrzik a korábbi nyilvántartásaikat, és az eredményről az elismertetést kérő hallgatót, valamint jelenlegi gyakorlatvezetőjét is értesítik. Ezzel egyenértékű, ha valaki rendelkezik az elfogadási aláírást is tartalmazó korábbi feladatlapjával, és azt jelenlegi gyakorlatvezetőjének bemutatja.

Le kell ismételt szögeznünk, hogy a feladat elfogadtatása csak azon hallgatók számára lehetőség, akik korábban a laborgyakorlatokat is teljesítették, és ebben a félévben laborfelmentettek.

**A következő félévektől változtatunk az elismertetés rendjén, és - éppen véleményünk szerinti hasznossága miatt - a továbbiakban a korábban teljesített félévközi feladatokat nem fogjuk elismerni (a teljesített laborgyakorlatok továbbra is elismerésre kerülnek).**

Budapest, 2009. október 5.

dr. Szabó Géza  
tárgyfelelős